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APYWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

LWKOJNICKO TAKMUYEE N3 MATEMATUKE
YYEHWUKA OCHOBHUX LWKOJNA - 09.12.2022.

VIPA3PE]

1. W3pauyHaj BpeaHOCTM U3pasa a, b, ¢, d v e, n nopehaj nx no BeAnYnHN
0[1 HajMarbe 10 HajBehe BpeaHOCTH, aKo je:
a=-1-|-2|, b=la-1|, c=|a-b|,
d=|a|-1|b|-|c|, e=la+b+c+d|

2. Kapa of jeaHor 6poja o1y3memo HeroBmx g, a 3aTUm ofy3mMemo %

Of, OCTaTKa 1 Ha Kpajy opgy3memo 10 octaje 0. Koju je To 6poj?

3. HaupTtaj kBagpat ABCD, na koHcTpynwmn Tauky O Ha cTpaHuum AB w

Tauky T Ha cTtpaHmym CD Tako pa je AO=%AB 7 CT=%CD.

KoHcTpynwmn ¢urypy ocHocumeTpuyHy keagpaty ABCD y oaHocy Ha
npasy OT.

4. VI3payyHaj mepe oLITPUX YrnoBa nNpasoyrnor Tpoyrna ako je jefaH o
HUX NeT NyTa Behn of gpyror, a 3aTUM U3padyHaj Mepy OWTpor yrna
KOjW rpage cumeTpane oWTpKX YrnoBa Tor NnpaBoyrnor Tpoyrna.

5. Oppenn cee moryfiHOCTK 3a undpe X, y 1 Z Tako Aa je bpoj x2y3z4
Jerbue ca 72.

CBaku 3apaTak ce bopyje ca no 20 6ogosa.
W3papa 3agataka Tpaje 120 MuHyTa.
Pewerbe cBaKoT 3afaTka KpPaTKo 1 jacHO 06pasnoxmTi.
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VI PA3PE[

Mpu3HaBaTV CBaKKM TauaH NOCTYNaK KOjy ce pa3nuKyje of Kibyua.
bopoBatbe NpUNaroAUT KOHKPETHOM HauWHY pellaBakba.

1.a=-1-1]-2|=-3[2noena), b =|a -1 =|-3 -1 =4 [4 noena),

c=la-bl=1|-3-4=7[4noeHa), d=|a| - |b| - | =|-3|-|4-|7| =-8 [4

noeHalne=|a+b+c+d =|-3+4+7-8|=0[4noeHal. KoHauHo,
d<a<e<b<c[2noeHal.

2. (MJ1 55-4) O3Haunmo Heno3HaTh bpoj ca x. AKO 0f3 X 01Y3MEMO HEroBuX %

ocTajy %x [5 noena]. Ako ofi OBOr ocTaTka OAY3MEeMO HEroBuX g ocTaje

éx =%x [5 noenal]. Ako og osora ogy3memo 10 gobujamo 0, na Umamo fa
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je 1 x_10=0 [5 noena), opakne je x = 160 [5 noenal. C“._\: P
16 D 7 C

3. (MN 56-1) TauHo KOHCTpyUcaHe Tauke O /
T no 3 noeHa. TauHo ogpeheHa oca cume- 3<
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Tpuje 2 noeHa. (Bako TauHO MpecnnKaHo
Teme KBajpara no 3 noeHa.

4. (M1 57-1) 36up owTpux yrnoea npaso-
yrnor Tpoyrna je a + B = a + 5a = 6a = 90°.

Jepan owrap yrao je a = 15°% a ppyru je A/\/ B
B =75°[10 noeHa). Yrao n3mehy cumetpana CA
OLITPUX YrI0Ba HANa3uMo U3 jefHaYnHe g+§+¢)_180° .Capaje ¢=135°[8

noeHaj, a mepa owTpor yrna usmehy cumetpana je 45° [2 noeHa).
5. (MN 55-1) bpoj je perbumB ca 72 ako je fe/bus 1 ca 8 1 ca 9. bpoj je perbus ca

8 aKo je TpoUMdpPeH 3aBpLIeTak Ae/buB ca 8, na 8|3z4, onakne je z<{0, 4, 8).

Y 3aBUCHOCTM Of Z pa3maTtpahemo Ae/bMBOCT 36upa 9 + X +y +zcaouy
3aBuCcHOCTY of Moryhiux BpeaHoCTH 3a X U y oapeanfiemo TpaxkeHe BpeAHOCTH.
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3agarak uma 30 peletba. 3a CBaka 3 TayHa peLletba Mo 2 noexa.




